
Špeciálna základná škola  Základná škola pre žiakov s autizmom,   

Hálkova 54, 831 03 Bratislava 

 

PRAVIDLÁ CESTOVANIA ŠKOLSKÝM AUTOBUSOM 

 

 Žiak má pred cestou pripravený cestovný lístok, električenku, alebo preukaz 

ZŤP 

 Žiak sa pripraví na cestu autobusom v školskej šatni v súlade s pokynmi 

pedagógov, správa sa slušne k spolužiakom aj k pedagógom 

 Na odchod k autobusu čaká v priestore vestibulu, nemanipuluje s vchodovým 

zvončekom bez povolenia. 

 Počas presunu k/od autobusu kráča priamo a slušne vo dvojiciach/ skupinkách,  

pohybuje sa po pravej strane chodníka,  nepredbieha sa , nenaháňa 

a nevykrikuje.  

 Žiaci sedia v autobuse podľa daného zasadacieho poriadku, ktorý podľa potreby 

môže zmeniť dozorujúci pedagóg. 

 V autobuse sa žiak správa slušne, nevykrikuje, neprovokuje iných, nie je 

agresívny ani vulgárny. 

 Kvôli bezpečnosti sa počas jazdy nepohybuje po autobuse a svojvoľne sa 

nepremiestňuje. 

 Bez povolenia neotvára okná. 

 V autobuse neje a nepije. 

 Nepoškodzuje zariadenie autobusu. 

 

V autobuse zabezpečujú dozor zväčša dvaja pedagogickí pracovníci.  Žiaci sú povinní 

rešpektovať ich pokyny.  Počas jazdy môže žiak počúvať hudbu v slúchadlách, čítať 

knihu, časopis, ticho sa zabávať, rozprávať sa so susedom. Používanie tabletov 

a mobilov je zakázané. 

 

Zdôrazňujeme, že  žiak v autobuse nesmie:  správať sa agresívne,  provokovať, 

posmievať sa, obťažovať druhých slovne alebo fyzicky,  svojvoľne sa 

premiestňovať, vykrikovať – resp. hlučne sa zabávať, používať vulgárne výrazy 

a gestá.  

 



Dôsledky porušenia pravidiel: 

 Za napomenutie, ktoré žiak nebude rešpektovať, dostane poznámku, čo bude 

oznámené rodičom.    

 Za tri poznámky bude žiak na 1 týždeň vylúčený z prepravy.  V tom čase bude 

môcť byť v ŠKD z organizačných dôvodov maximálne do 15:00 hod. 

 Po troch týždňových vylúčeniach a pri ďalšom porušovaní pravidiel bude 

pedagogický dozor ďalší postup riešiť  s vedením školy a triednym učiteľom. 

Žiak môže byť podľa závažnosti  správania vylúčený z prepravy školským 

autobusom do konca školského roka. 

 

Pravidlá slúžia žiakom pre bezpečné a pokojné cestovanie,  tiež za účelom praktickej 

aplikácie a nácviku spoločensky prijateľného správania. Cestovanie školským 

autobusom nie je nárokovateľné.  

Nesúhlas s pravidlami je dôvodom na vylúčenie zo spoločnej prepravy školským 

autobusom.  

 

Žiak svojím podpisom potvrdzuje, že pravidlá si starostlivo prečítal,  rozumie im 

a súhlasí s nimi:  

 

 

Rodič svojim podpisom potvrdzuje, že pravidlá s dieťaťom prebral, vysvetlil mu ich 

a bude rešpektovať dôsledky prípadného porušenia:  

 

 

  

          Mgr. Eleonóra Kostolanská 

          riaditeľka školy 

 

 

 

 


